

Oznámenie o zmene opatrení osi 3, ktoré sú implementované prostredníctvom osi 4

V súlade s "Oznámením riadiaceho orgánu o vykonaní aktualizácie opatrení osi 3, ktoré sú implementované prostredníctvom osi 4" (oznámenie č.30 zo dňa 3.2.2010 zverejnené na webovej stránke www.apa.sk), v zmysle "Dodatku č.5 zo dňa 26.01.2010, ktorým sa mení a dopĺňa Usmernenie pre administráciu osi 4 Leader" (schválené 14. poradou vedenia Ministerstva pôdohospodárstva SR dňa 10.04.2008) a Príloha č.6 Charakteristika priorít a opatrení osi 3, ktoré sú implementované prostredníctvom osi 4, a v súlade s Usmernením pre administráciu osi 4 Leader (verzia č. 1.5 platná od 01.02.2010), kapitolou 12. Vykonávanie zmien, **najvyšší orgán – valné zhromaždenie Miestnej akčnej skupiny Dudváh schválilo dňa 22.02.2010**, na obecnom úrade vo Veľkej Mači aktualizáciu Integrovannej stratégie rozvoja územia Miestnej akčnej skupiny Dudváh **dodatkom č.3 k Integrovannej stratégii rozvoja územia Miestnej akčnej skupiny Dudváh** a to v nasledovných častiach:

Kapitola 7: Zoznam príloh k záväznej osnove integrovanej stratégie rozvoja územia

7.4 Príloha č.4 Opatrenia osi 3 Programu rozvoja vidieka 2007 – 2013, implementované prostredníctvom osi 4 Leader

– Opatrenie 4.1 Implementácia integrovaných stratégií rozvoja územia:

Všetky uvedené zmeny boli vykonané a schválené na základe „Dodatku č.5, ktorým sa mení a dopĺňa Usmernenie pre administráciu osi 4 Leader“ (verzia č.1.5 platná od 01.02.2010), v zmysle „Prílohy č.6 Charakteristika priorít a opatrení osi 3, ktoré sú implementované prostredníctvom osi 4“:

– **Definícia konečných prijímateľov – predkladateľov projektu**

Zmena sa týka len opatrenia 3.3 Vzdelávanie a informovanie. Na základe uvedenej zmeny v prípade „opatrenia 3.3 Vzdelávanie a informovanie“ sa dopĺňa nasledovná definícia konečného prijímateľa: *Projekt (môžu sa realizovať rovnaké činnosti ako sú zahrnuté v stratégii príslušnej MAS) na území MAS môže realizovať aj konečný prijímateľ finančnej pomoci (oprávnený žiadateľ), ktorí nemá trvalé, prípadne prechodné bydlisko, sídlo alebo prevádzku v území pôsobnosti MAS a projekt predkladal na základe výziev pre príslušné opatrenie, ktoré vyhlasuje PPA a za podmienok stanovených v Príručke a/alebo Dodatkoch).*

Zmena sa týka aj doplnenia subjektu "štátne podniky" medzi konečnými prijímateľmi finančnej pomoci (oprávnený žiadateľ).

– **Oprávnené výdavky**

Zmeny sa týkajú nasledovných opatrení:

a/ 3.3 Vzdelávanie a informovanie.

Na základe hore uvedenej zmeny v prípade „opatrenia 3.3 Vzdelávanie a informovanie“ sa spresňuje zoznam propagačných materiálov a propagačných predmetov, ktoré možno považovať za oprávnené:

- o propagačné materiály (tlačené, DVD a CD nosiče)
- o propagačné predmety (PE taška, konferenčný folder, zložka s klopou – obal na písomnosti, blok, pero, ceruzka, USB kľúč a diár).

Za oprávnené výdavky sa uznávajú len výdavky na taxatívne vymenované propagačné predmety a materiály, označené logom PRV SR 2007 – 2013 a ostatné znaky správnej publicity v zmysle nariadenia Komisie (ES) 1974/2006. Výdavky na ostatné propagačné materiály a predmety sa považujú za neoprávnené výdavky, pretože priamo nesúvisia s predmetným vzdelávacím a informačným projektom.

b/ 3.4.1 Základné služby pre vidiecke obyvateľstvo.

Na základe hore uvedenej zmeny v prípade „opatrenia 3.4.1 Základné služby pre vidiecke obyvateľstvo“ sa dopĺňa nasledovná definícia: "Výška výdavkov uvedených v bode 3, 4 a 5 (výdavky spojené s obstarávaním podľa zákona o verejnom obstarávaní; výdavky spojené s vypracovaním projektovej dokumentácie potrebnej v rámci stavebného konania; výdavky spojené s externým manažmentom projektov) nesmie presiahnuť 8 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt".

c/ 3.4.2 Obnova a rozvoj obcí.

Na základe hore uvedenej zmeny v prípade „opatrenia 3.4.2 Obnova a rozvoj obcí“ sa dopĺňa nasledovná definícia: "Výška výdavkov uvedených v bode 3, 4 a 5 (výdavky spojené s obstarávaním podľa zákona o verejnom obstarávaní; výdavky spojené s vypracovaním projektovej dokumentácie potrebnej v rámci stavebného konania; výdavky spojené s externým manažmentom projektov) nesmie presiahnuť 8 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt".

– Podporované činnosti

Na základe hore uvedenej zmeny v prípade „opatrenia 3.4.1 Základné služby pre vidiecke obyvateľstvo“ sa dopĺňajú podporované činnosti, konkrétne o "**výstavbu** obecných stavieb a objektov spoločenského významu vrátane ich okolia a budov". Na základe tejto zmeny celá veta podporovanej činnosti znie: „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia obecných stavieb (napr. obecný úrad, kultúrny dom, dom smútku) a objektov spoločenského významu (napr. amfiteátre) vrátane ich okolia (okrem stavieb a budov evidovaných na Ministerstve kultúry SR v registri nehnuteľných kultúrnych pamiatok a lokalít UNESCO) vrátane zriadenia pripojenia na internet“.

– Neoprávnené projekty

Zmena sa týka len opatrenia 3.3 Vzdelávanie a informovanie. Na základe uvedenej zmeny v prípade „opatrenia 3.3 Vzdelávanie a informovanie“ sa vypúšťa bod 2: "*Všetky ďalšie projekty predložené v rámci jedného obsahového námetu vzdelávacej a informačnej aktivity.*"

Zmeny sú uvedené priamo v **Dodatku č.3 k Integrovannej stratégii rozvoja územia Miestnej akčnej skupiny Dudváh.**

Veľká Mača, dňa 22.02.2010

Ing. Štefan Lancz
Predseda MAS Dudváh